7 r , ,
= hép cong phan so (phan so thich h han so
@Q@H phép cong phan s6 (p op) (P

khong ding)

Tén: Ngay thang: Piém:
6 1 6 4
— 4+ - = — 4 - =
4 3 8 5
2 7 1 6
— 4+ - = — 4 — =
9 4 7 4
7 4 1 5
2 9 5 2
2 3 1 5
7 5 5 3
4 4 2 1
5 6 7 5
1 2 6 7
3 3 9 5
4 5 6 7
-+ = = — 4 - =
9 7 7 5
4 6 4 7
-+ - = — 4 - =
8 8 6 2
3 3 6 5
4+ = — 4+ - =
4 4 8 9
2 1 3 4
— 4+ - = — 4 - =
9 9 9 8
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% P~ phép cong phan sd (phén sé thich hgp) (phan s6
@O khong dung)
Tén Ngay thang: Piém:
6,1_11_5 6,4_31_ 1

4 3 6 6 8 5 20 20
2,7_7_ 35 1. 6_23_

O 4 36 36 74 14 14

7,4 7117 1, 5_27_

2 9 18 18 5 2 10 “10

2 3 3l 1+5_28_113

7 5 35 5 3 15 15

4,4 2 7 2 1_17

5 6 15 15 7 5 35

1,2, 6,7_31_,1

3 3 9 5 15 15

4.2 _B_ I 6, 7_P_,2

9 7 63 63 7 5 35 35
4,6_5 1 4,7_25 1

8 8 4 4 6 2 6 6
3,3.3_ 1 6,5_47_ 1

4 4 2 2 8 9 36 36

2 1 1 3,45

9 9 3 9 8 6
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